



Октомврийско издание

СУ "СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"

ДА СЕ ТРУДИМ И ПРАЗНУВАМЕ ЗАЕДНО, В ДЕНЯ НА ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА!



1 октомври - "Ден на възрастните хора" .
На този ден учениците - доброволци от клуб „Подай ръка - Направи добро!“ към СУ „Свети Климент Охридски“ - Зверино, заедно с приятели от пенсионерски клуб „Златица“ - Зверино, засвидетелстваха своята благодарност и признателност за всеотдайния труд и грижата на възрастните хора, като се трудиха и празнуваха заедно .
Така с малко усилия и много позитивно настроение усмигнаха две самотно живеещи възрастни жени, като им помогнаха да приберат дървата си за зимата, почистиха дворовете и зеленчуковите им градини от бурените, и отправиха поздравителен адрес по случай празника, а те щедро ги почерпиха за благородното дело . Желаем на всички възрастни хора здраве, дълголетие и достоен живот !



5 ОКТОМВРИ - ДЕНЯТ НА УЧИТЕЛЯ!



В международния ден на учителя, ученици от клуб „БМЧК и приятели на Искърското дефиле“ и ученици на допълнителна подкрепа към Средно училище "Свети Климент Охридски", приятно изненадаха преподавателите си, като ги поздравиха с кратка литературно – музикална програма. Поднесоха им тематичен сладък проект с впечатляващо послание към всички от педагогическия колектив. Подариха им по една химикалка и сладки лакомства с цитати, които бяха съобразени с характерите и индивидуалностите на всеки учител. Във фоайето пред учителската стая, беше поставена кутия за благодарствени обръщения от ученици към учители, направена от групата на допълнителна подкрепа към училището. Също така се организира и класация - награда "Учител на 2022/2023 учебна година", с която да се поощри работата на учителите в училище и да ги мотивира за нови постижения.

Петокласничката Жана Атанасова, разплака учителката си по Български език с написано от нея авторско стихотворение за първият и учебен час по БЕЛ, а грамота за учител на 2022/2023 учебна година, получи г- жа Илияна Петрова. Други номинирани учители бяха: г-н Пепи Димитров, г-жа Христинка Цолова, г-жа Галя Митова, г-жа Илка Цанева и г-жа Валентина Цекова и всички учители от начален етап и ГЦО. Поклон пред труда Ви!



УЧЕНИЧЕСКИ СПОРТНИ ИГРИ 2023/2024



С между-училищен турнир по Футбол при момчетата V-VII клас стартира общинският етап от Ученическите спортни игри (УСИ) за ученици от V до XII клас през учебната 2023/2024 г. В този вид спорт и възрастова група участват четири учебни заведения -СУ „Св. Климент Охридски“ - с. Зверино, СУ „Иван Вазов“, ОУ „Христо Ботев“ и ИОУ „Св. св. Кирил и Методий“ - гр. Мездра. Те играят помежду си по системата на преките елиминации, като полуфиналните двойки се определят чрез жребий.

Приятелската среща между отборите на СУ „Свети Климент Охридски“ и ОУ „Христо Ботев“ завърши с резултат от 1 : 5 в полза на противника. Гол майстор на срещата беше Данаил Стоянов, който въпреки голямото предизвикателство което отбора ни изпита на терена, вкара единствения ни гол. При втората ни футболна среща от турнира, нашите момчета разгромиха отбора на СУ „Иван Вазов“ с 5 : 0. Победните голове вкараха Ивайло Стоянов, Игнасио Василев и Венелин Николаев, който се разписа не с един, а с три гола в края на срещата. Горди сме с резултатите на нашите момчета и им пожелаваме още повече победи в бъдеще!



ПЪРВИ НОЕМВРИ - ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ.



На 27ми октомври, в последния учебен ден преди есенната ваканция, учениците на СУ "Свети Климент Охридски" подготвиха празнична програма по случай първи ноември - Ден на народните будители.

"В живота ни като нация, извоювала своята свобода и отправила поглед към бъдещето, неизменно присъстват те - с блясъка на ренесансовите си идеи и непреклонен патриотизъм, това са нашите будители". С тези силни думи водещите от 6ти А клас - Нанси Данова, Фабиана Сандова, Михайл Найденов и Сиана Кръстева с класен ръководител Валентина Цекова, дадоха начало на празника и припомниха на малки и големи, колко е важно да ценим и уважаваме нашата писменост и култура, както и да почитаме и помним тези, които са ни дали възможността днес да говорим и пишем на собствен език и да наричаме себе си българи. В програмата взеха участие учениците на допълнителна подкрепа, с учител Петя Илиева. Те бяха подготвили плакат с облика на будителите и кратък рецитал в тяхна чест. Огромно вълнение предизвикаха едни от най-малките ни ученици от начален етап- трети А клас с класен ръководител Наталия Иванова. С вълнуващите си изпълнения малките третокласници ни припомниха, че трябва да се гордеем със славната си история.

Денят на народните будители е символ за чистотата на духовността и образованието. Това е празникът, на който отдаваме почит на книжовниците и революционерите, съхранили и изградили духовните ни ценности и национално самосъзнание. Този светъл празник носи символа на вярата и силата на българския дух. Поклон пред паметта на всички български възрожденци, революционери, творци, борци и герои!



ДОБРИЯТ ПРИМЕР



Добротворчеството стана навик за учениците от Средно училище "Свети Климент Охридски". Дори и през кратката есенна ваканция за пореден път се включиха в обществено полезна кауза - за почистването и облагородяването на Черепишкият манастир. По случай 145 годишнината от създаването на Българският Червен кръст в навечерието на един от най - българските празници 1 ноември - Денят на народните будители, ученици от училището, които са доброволци към клуб „ БМЧК и приятели на Искърското дефиле “ в с. Зверино, подкрепени от прекрасната Дени Рашова от гр. Враца - начело с председателя на Общинския съвет на БЧК гр. Мездра г-жа Наталия Христова-Горанова , отделиха от своето лично време за съпричастност и подпомогнаха ремонтните дейности по вътрешната част на най - красивия манастир в Искърското дефиле - Черепишки манастир „Успение Богородично“. Учениците - доброволци и млади будители, боядисаха няколко спални помещения в манастира, почистиха двора и общите части на Светата обител. Добрите постъпки ни трогват и ни правят щастливи. Понякога съвсем мъничка добрина може да промени живота ни, дарявайте добро за да променим света.

